

**111年 公務人員
傑出貢獻獎**
Civil Service Outstanding Contribution Award

積極 關懷 热忱 奉獻

12/13(二) 表揚大會
14:10-16:30 考試院 傳賢樓 10樓大禮堂

考試院 主辦
銓敘部 承辦

衛生福利部臺北醫院
郭蕙華 護理師兼副院長

帶領團隊執行新冠病毒防疫，曾在只有5個機器人力情形下，篩造單日3,000人PCR檢測量能，並設立全國第一家檢疫所，為重要精英對象；導入整合式創新醫療資訊系統，並推動護理人員共管制度，協同醫療科系提升照護品質。



桃園市政府海岸管理工程處
林立昌 處長

復育許厝港濕地，守護觀新千年藻礁，傳承新屋百年石滬文化，保育草漯沙丘自然地景，導入監控科技看顧海岸環境，招募千名志工投入淨海行列，老建物轉型成為環境教育基地，結盟企業建置海廢循環再生平臺，打造濱海觀光廊帶再創親水遊憩熱潮。



財政部賦稅署
許慈美 署長

推動稅制稅政革新，促進產業發展，維護居住正義；推動遺產稅試算服務，增進徵納和諧；創造民眾、金融機構及國稅局三贏；扶植綠能產業，推廣雲端發票，落實節能減碳；因應疫情，推動手機報稅及稅務協助措施。



行政院環境保護署
陳宜佳 科長

3年内完成近50項空污法配套子法，改革翻新空氣污染管制制度並落實推動；指導各地方政府研訂空氣污染防治計畫，提前達成方案政策目標，同時致力温室氣體減量，推動與國際接軌之排放管理制度，善盡地球保護責任。



臺灣高等檢察署
林映姿 檢察官

參與反涉外法立法及施行、完成建置監護處分及暫行安置制度，規劃遏止散布性私密、深偽性影像等刑法及相關法規修正，迅速回應社會期待；同時深耕細作，促進醫法交流，傳承經驗，增進檢察專業職能。



審計部
林建志 審計官兼廳長

帶領團隊查核國軍營業及涉毒案件，改善危安漏洞，並追查部分縣市漏未列管涉毒營業場所裁罰，促進政府良善治國；導入敏捷審計思維，利用大數據分析工具，揭露人事管理與利益衝突迴避問題，策進審計工作公信力。



外交部北美司

持續深化臺美合作，強化臺美安全經濟夥伴關係，拓展雙方多議題之全面合作領域，邁向準戰略夥伴關係，並與美方攜手合作貢獻全球，展現民主夥伴價值。



臺南市府觀光旅遊局
推動老屋創生民宿、成就府城幸福經濟

以歷史文化作為核心主體，保存傳統建築街區與風貌，並策定發展願景與經營方針，透過調適法規及階段性經營管理措施，輔導推動老屋創生與民宿合法化，吸引遊客到訪與青年返鄉創業，公私合作，打造永續觀光未來。



屏東縣政府團隊
復興兩河流域：翻轉阿鰐城貌

以自然生態工法及汙水管理化解舊牛屎及殺蛇溪之汙染問題，洗刷「萬年臭」之汙名，並改造河岸綠帶與城市藍空間，打造「森林裡的圖書館」、與水共生的縣民公園及全齡同樂的共融公園，翻轉屏東市容，帶動觀光「星」亮點。



內政部空中勤務總隊前瞻性專案
提升空中救援能量

歷經12年完成黑鷹接替任務，依序於臺中、花蓮、臺東及高雄駐地部署機隊，執行救援任務，並實施二階維護機制，建立自維機隊、掛節公席，同時與國軍跨域合作共享資源，提升飛機妥善率，確保空中救援任務執行。



臺東縣大武鄉衛生所

肩負南迴地區緊急醫療責任，突破衛生所定位，提供24小時緊急醫療服務，連結醫學中心提供多項專科門診，達到醫療平等；同時善用5G數位科技，導入視訊會診與即時之影像醫學檢查，實現醫療照顧零距離，守護民眾健康。



衛生福利部
攜手共度疫情-運用資訊科技協助防疫

以數位科技協助防疫，成功防堵疫情蔓延，獲國際肯定；快速整合跨系統資料串接，擴大資訊應用及強化決策品質；同時突破外交障礙，使國內數位證明與國際對等承認，確保國際地位。



[廣告]